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Conservative 38% 36% 37% 35% 34% 37%  

Labour 38% 40% 39% 39% 38% 39%  

Liberal Democrat 12% 10% 10% 11% 14% 10%  

Other 12% 14% 14% 15% 14% 14%  

 
 
 

Methodology: ComRes interviewed 1002 GB adults by telephone between 9
th
 and 11

th
December 2011.  Data were weighted to be demographically representative 

of all GB adults.  Data were also weighted by past vote recall.  ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 
 
 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Caroline Lawes: caroline.lawes@comres.co.uk 
 
 
 
 
To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email pollwatch@comres.co.uk 
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

32843757242346779853925352512109112221Conservative
3%19%17%28%28%18%16%23%29%41%26%15%18%16%10%21%23%22%

2021664635524048484027433234119395188Labour
22%15%27%17%14%23%19%17%18%19%18%26%17%22%9%18%19%19%

1226313635262446421228263521178356139Liberal Democrat
14%18%12%14%14%12%11%16%16%6%18%15%18%13%14%16%12%14%

17141061012111322109149115253358Other
19%10%4%2%4%5%5%4%8%5%6%8%5%7%4%5%7%6%

244070687073777943333036525864131142273Did not vote
27%28%28%26%27%32%37%27%16%16%19%21%27%36%53%26%29%27%

267813129106558749261137Don't remember
2%4%3%3%5%5%4%3%2%3%3%5%3%2%7%5%2%4%

1010212421111529322314172274464087Refused
12%7%9%9%8%5%7%10%12%11%9%10%12%4%3%9%8%9%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking back to the general election last year, which party if any did you vote for?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

--22124-1---538180221Conservative
--100%9%-16%---42%4%3%73%22%

-188-15*--23131574188Labour
-100%-6%3%--10%9%5%4%62%1%19%

139--225---61513816139Liberal Democrat
100%--8%33%---22%7%66%15%6%14%

---314213134161058Other
---1%7%84%100%70%46%39%1%2%4%6%

---1135--251103323273Did not vote
---42%32%--14%17%7%13%13%9%27%

---211---1-75337Don't remember
---8%9%---5%-10%2%1%4%

---733--1--241287Refused
---27%16%--6%--3%2%5%9%

Page 2

Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking back to the general election last year, which party if any did you vote for?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

4780121130130103761491801319591856541262245507Absolutely certain (10)
53%55%49%49%51%45%36%51%66%63%63%54%44%41%33%51%50%51%to vote

2314915611151171161091172643(9)
2%2%6%3%6%2%5%5%4%3%7%3%5%6%1%3%5%4%

511222313181319231271818414363873(8)
5%8%9%9%5%8%6%6%9%6%4%11%10%2%11%7%8%7%

491181291015106561692271744(7)
5%6%4%3%5%4%5%5%4%3%4%4%8%6%1%5%3%4%

246756575224376111223(6)
2%2%2%3%2%3%2%2%2%1%1%2%1%4%5%2%2%2%

511172831233321131699162318533992(5)
6%8%7%10%12%10%16%7%5%8%6%5%8%15%14%10%8%9%

352633583-1147511819(4)
3%3%1%2%1%1%2%3%1%-1%1%2%4%4%2%2%2%

4185635114414842101323(3)
5%1%3%2%2%1%2%4%2%2%*2%4%3%2%2%3%2%

2-54491321*42449514(2)
2%-2%1%2%4%*1%1%1%*2%1%2%3%2%1%1%

1322394227414341182019242925266578143Certain not to vote (1)
15%15%16%16%10%18%21%14%6%9%12%14%15%16%21%13%16%14%

1-1-1--121-1-1-3-3Refused
1%-*-*--*1%*-*-1%-1%-*

113411782172222410919Don't know
1%*1%1%4%3%4%1%*3%1%1%1%1%3%2%2%2%

7.297.557.337.237.626.896.477.418.538.238.137.577.186.736.137.467.357.41Mean

3.503.333.433.443.183.593.553.372.653.003.143.373.353.433.573.283.443.36Standard deviation

0.370.280.220.210.200.230.300.220.140.210.240.230.250.280.410.150.160.11Standard error
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CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 If there were a general election tomorrow, how likely would you be to vote?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

821141519110511318949157177507Absolutely certain (10)
59%61%68%34%63%100%55%74%62%77%63%63%71%51%to vote

129812---13-6151043(9)
9%5%4%4%---6%10%-7%6%4%4%

91419191-11-17242373(8)
6%7%9%7%7%-45%7%-8%9%10%9%7%

79961--12-3191244(7)
5%5%4%2%6%--5%6%-4%7%5%4%

210461---21-9623(6)
2%5%2%2%7%---9%7%-4%3%2%

141413323--14112261992(5)
10%8%6%12%17%--7%13%8%16%10%8%9%

23-7---------19(4)
2%2%-3%---------2%

1335---------23(3)
1%2%1%2%---------2%

23-9---------14(2)
2%1%-3%---------1%

76975---------143Certain not to vote (1)
5%3%4%28%---------14%

---1---------3Refused
---*---------*

-149---------19Don't know
-1%2%3%---------2%

8.308.418.795.918.5410.009.109.278.729.158.838.859.137.41Mean

2.662.482.323.792.09*-1.491.951.741.851.741.583.36Standard deviation

0.240.170.150.240.49*-0.340.390.480.220.110.100.11Standard error
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Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 If there were a general election tomorrow, how likely would you be to vote?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6911719420521818310219032818014616714511649419384803Unweighted base

6511819120420416514822624317512813414811780406376782Weighted base

193576464648456762393643404322104118222Labour
29%30%40%23%23%29%30%30%26%22%28%32%27%37%27%26%31%28%

5284366694221687971352635271798112211Conservative
7%23%22%33%34%25%14%30%33%40%27%19%24%23%21%24%30%27%

4139922122081781391466362056Lib Dem
6%11%5%4%11%7%13%4%7%5%10%7%9%5%8%9%5%7%

27531025155315351017927Green
3%6%3%1%5%1%4%7%2%2%1%3%2%4%12%4%2%3%

18----452714841-81018SNP
28%----2%4%1%3%1%3%6%3%1%-2%3%2%

--5133-1462-1--459UKIP
--3%*1%2%-1%2%3%2%-1%--1%1%1%

-211-2--2-11-2-134BNP
-2%**-1%--1%-1%1%-2%-*1%*

-2---1--111----112Plaid Cymru
-1%---1%--**1%----***

3-51121342421--5410Other
4%-2%*1%2%1%1%1%1%3%2%1%--1%1%1%

5122023181118242519121815112403878Refused
7%10%10%11%9%7%12%11%10%11%10%13%10%9%3%10%10%10%

1020285335393237382518233422249056146Don't know
15%17%14%26%17%24%22%17%16%14%14%17%23%19%30%22%15%19%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 3
Q.3 If there was a general election tomorrow, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat or some other party?
Base: All respondents saying 5-10 likely to vote

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

115197217167185219251373265260803Unweighted base

126171205166165218281177251247782Weighted base

321455--------222-222Labour
26%85%3%--------89%-28%

121162---------211211Conservative
10%1%79%---------85%27%

3922-------56--56Lib Dem
31%1%1%-------73%--7%

63------27----27Green
5%1%------94%----3%

-2-----18-----18SNP
-1%-----100%-----2%

-14------9---9UKIP
-*2%------78%---1%

-----4-------4BNP
-----84%-------*

------2------2Plaid Cymru
------100%------*

4---10--------10Other
3%---60%--------1%

-11741----121478Refused
-*1%45%5%----7%2%1%2%10%

3217319261--22192832146Don't know
25%10%15%55%35%16%--6%15%25%11%13%19%
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Absolutes/col percents

Table 3
Q.3 If there was a general election tomorrow, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat or some other party?
Base: All respondents saying 5-10 likely to vote

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

36499912811011677105124756195836444234188422Unweighted base

376110413710511311212792775477947568238207444Weighted base

53191518201318985912189303060Labour
13%5%19%11%17%18%12%14%9%11%9%11%13%23%13%13%15%14%

27815126918111157929232144Conservative
5%11%8%11%11%6%8%14%12%15%10%9%10%3%13%10%10%10%

343955758-2355816824Lib Dem
9%6%3%6%5%4%6%4%9%-4%4%6%6%12%7%4%5%

--153233222122-369UKIP
--1%3%3%2%2%3%2%3%3%2%3%3%-1%3%2%

121235211221-32189BNP
3%3%1%1%3%5%2%1%1%3%4%1%-3%3%1%4%2%

-1313-4311313--628Green
-1%3%1%2%-3%2%1%1%5%2%3%--2%1%2%

4-----4----112-134SNP
11%-----4%----1%2%3%-1%1%1%

------------------Plaid Cymru
------------------

1552*42422*34-48513Other
3%9%4%1%*4%2%3%3%3%1%3%5%-5%3%2%3%

8132230191725262421151918172474592Refused
22%22%21%22%18%15%22%21%26%28%27%24%19%22%4%20%22%21%

13264158425443493529203238273310278181Don't know
35%42%40%43%40%48%38%39%38%38%38%42%41%36%50%43%38%41%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 4
Q.4 If it were a legal requirement for you to vote, which party do you think you would probably vote for Conservative, Labour, Liberal Democrat
or some other party?
Base: All respondents saying 1-4, DK, Ref for likely to vote or who say DK/Ref at Q3

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

39374826271--23202938422Unweighted base

45354827171--23212936444Weighted base

8121--------14-60Labour
18%35%3%--------50%-14%

2217---------2144Conservative
4%5%36%---------58%10%

72--------10--24Lib Dem
16%5%--------47%--5%

1-3------3---9UKIP
2%-6%------100%---2%

112--1-------9BNP
3%3%3%--100%-------2%

121-----2----8Green
1%5%2%-----100%----2%

-------------4SNP
-------------1%

--------------Plaid Cymru
--------------

3*--7--------13Other
6%1%--100%--------3%

--192------1-192Refused
--2%34%------6%-4%21%

231523180------101414181Don't know
51%45%48%66%------47%50%38%41%
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Absolutes/col percents

Table 4
Q.4 If it were a legal requirement for you to vote, which party do you think you would probably vote for Conservative, Labour, Liberal Democrat
or some other party?
Base: All respondents saying 1-4, DK, Ref for likely to vote or who say DK/Ref at Q3

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

233799596170697862464555574431130149279Labour
26%25%40%22%24%31%33%27%23%22%30%33%30%27%26%25%31%28%

82849767039317586853829392019119112231Conservative
10%19%20%29%27%17%15%26%32%41%25%17%20%13%16%23%23%23%

414828321992433101817141214493685Lib Dem
4%9%3%11%13%8%5%8%12%5%12%10%7%8%11%10%7%9%

28----51158148636111728SNP
32%----2%5%2%3%1%3%5%3%2%5%2%3%3%

16547289444334515923Green
2%4%2%1%3%1%4%3%1%2%3%2%2%2%4%3%2%2%

--513411231-211189UKIP
--2%*1%2%1%*1%2%*-1%1%1%*2%1%

1233-3123-21123269BNP
1%1%1%1%-1%*1%1%-1%*1%1%2%*1%1%

-4---1-1211-11-224Plaid Cymru
-3%---*-*1%*1%-*1%-***

1387106412673964-171128Other
1%2%3%3%4%3%2%4%2%3%2%5%3%2%-3%2%3%

81724301920292724181621241834654100Refused
9%12%10%12%8%9%14%9%9%9%11%12%12%11%3%9%11%10%

14364756535847584232192740503812185206Don't know
16%24%19%21%21%26%23%20%15%15%12%16%21%31%32%24%17%21%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 5
Q.5 Generally speaking, do you think of yourself as...?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

39147132122--31112099279Labour
28%78%6%8%13%35%--12%7%15%83%4%28%

8416921*--11522193231Conservative
6%2%76%8%3%--7%3%46%3%1%78%23%

4766161---2-4871185Lib Dem
34%3%3%6%7%---8%-63%3%4%9%

43-23--162-11-28SNP
3%2%-1%17%--86%6%-1%*-3%

1413----12--3-23Green
1%2%*1%----42%--1%-2%

--2-1----1--49UKIP
--1%-6%----9%--1%1%

-1--12---11--9BNP
-1%--6%44%---9%1%--1%

-1----2----214Plaid Cymru
-*----100%----1%**

612103--11122428Other
4%*1%4%17%--4%5%9%2%1%2%3%

11588-----1124100Refused
1%1%2%32%-----7%2%1%2%10%

32212311151-*72112422206Don't know
23%11%10%41%32%21%-3%25%13%14%9%9%21%
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Absolutes/col percents

Table 5
Q.5 Generally speaking, do you think of yourself as...?
Base: All respondents

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents

Table 6
Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
Base: All respondents expressing a voting intention and saying 5-10 likely to vote

Prepared by ComRes

RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

59100168168185156821572851541301411199541344336680Unweighted base

5089147148153123981711961371041021068355294294588Weighted base

62943786944276986753830392518106120226Conservative
12%32%30%53%45%35%28%40%44%55%37%29%37%30%32%36%41%38%

173475524552416763393745394122107115222Labour
35%38%51%35%29%42%41%39%32%28%35%44%37%50%40%36%39%38%

51611122411191423815121797422668Lib Dem
10%18%8%8%16%9%20%8%12%6%15%12%16%11%12%14%9%12%

265291514532444816825Green
3%7%4%2%6%1%5%8%3%2%2%4%4%5%14%6%3%4%

17----452713741-8917SNP
34%----3%5%1%3%1%3%7%4%1%-3%3%3%

--5234-3353-2*-5610UKIP
--3%1%2%3%-2%2%4%3%-2%1%-2%2%2%

-21112--3111-2-135BNP
-2%1%1%*1%--1%1%1%1%-3%-*1%1%

-1---1--111----111Plaid Cymru
-2%---1%--*1%1%----***

3161251354441-18614Other
7%1%4%1%1%4%1%2%3%3%4%4%1%-1%3%2%2%



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

10919520945185219251373265260680Unweighted base

10615218235145117251068222226588Weighted base

14416814--------226226Conservative
13%2%93%41%--------100%38%

35141710-------222-222Labour
33%93%4%29%-------100%-38%

463210------68--68Lib Dem
44%2%1%29%------100%--12%

52------25----25Green
5%1%------100%----4%

-2-----17-----17SNP
-1%-----100%-----3%

114------10---10UKIP
1%*2%------100%---2%

--1--5-------5BNP
--*--100%-------1%

------1------1Plaid Cymru
------100%------*

4*--14--------14Other
4%*--100%--------2%
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Absolutes/col percents

Table 6
Q.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4) - Weighted to Turnout values (Q2)
Base: All respondents expressing a voting intention and saying 5-10 likely to vote

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

6210016117118313314819819912710310813111692328349677Agree
71%68%65%65%71%58%71%68%73%61%68%64%68%72%76%64%71%68%

234276776580528963614554544127161122283Disagree
26%28%31%29%26%35%25%30%23%30%30%32%28%26%22%31%25%28%

351015816105101947732241841Don't know
3%3%4%6%3%7%5%2%4%9%2%4%4%2%2%5%4%4%
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Absolutes/col percents

Table 7
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Overall, I am optimistic about my own prospects for 2012
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

8912015416810311320557168181677Agree
64%64%70%62%63%60%45%73%69%41%74%67%73%68%

44605891521596177056283Disagree
32%32%26%34%31%40%55%27%31%54%22%28%23%28%

699121----14131141Don't know
4%5%4%5%6%----5%5%5%4%4%
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Absolutes/col percents

Table 7
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Overall, I am optimistic about my own prospects for 2012
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

2635801069273818799864049615351162177339Agree
30%24%32%40%36%32%39%30%36%41%26%29%32%33%42%32%36%34%

561021491441461381201831571031051141159664313284598Disagree
64%70%60%55%57%61%57%63%58%50%69%67%60%60%52%61%58%60%

691814181792217197715107372865Don't know
6%6%7%5%7%7%4%8%6%9%4%4%8%6%6%7%6%7%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 8
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Overall, I am optimistic about the UK's prospects for 2012
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

3454977361-4722468117339Agree
25%29%44%27%39%17%-20%24%17%31%27%47%34%

951221101779321321951165115598Disagree
69%65%50%65%56%64%100%69%76%83%66%66%46%60%

912142111-2--2191565Don't know
7%6%6%8%6%19%-11%--2%7%6%7%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 8
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-Overall, I am optimistic about the UK's prospects for 2012
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

6411617020219118716320818617710911514311288387356743Agree
72%79%69%77%75%82%78%71%68%85%72%68%74%70%72%76%73%74%

1922563849252759732331443829198796184Disagree
21%15%23%14%19%11%13%20%27%11%20%26%20%18%15%17%20%18%

682124161619251471111121915383775Don't know
6%5%9%9%6%7%9%9%5%4%7%6%6%12%12%7%8%7%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 9
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-The Government should not increase public borrowing any further and its top priority should be to pay off the nation's deficit as soon as possible
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

92106202206144113171056144216743Agree
66%56%92%76%83%81%45%70%59%89%73%58%87%74%

366910373-14111168619184Disagree
26%37%5%14%17%-55%24%38%11%21%34%8%18%

1113828-1-11-5211275Don't know
8%7%4%10%-19%-6%3%-6%8%5%7%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 9
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-The Government should not increase public borrowing any further and its top priority should be to pay off the nation's deficit as soon as possible
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

90139245259269245147243367211173210180150785184841002Unweighted base

881472482642562292092922722071521701921601225134891002Weighted base

4566121144114118103141128818194868167258231490Agree
51%45%49%54%45%52%49%48%47%39%53%56%45%50%55%50%47%49%

3559107851188086116121985658866442182221403Disagree
40%40%43%32%46%35%41%40%44%47%37%34%45%40%34%36%45%40%

822203524312134232815182016137236109Don't know
9%15%8%13%9%14%10%12%8%13%10%10%10%10%11%14%7%11%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 10
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-The Government should borrow more in the short term to increase economic growth as much as possible even if it means reducing the deficit more slowly
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Voted in 2010 General
ElectionQ.3/4/5 Voting Intention (including Squeeze & DK/Refuse at Q.4)

LiberalDK/
Demo-Conser-RefusePlaidLibConser-

cratLabourvativeat Q4OtherBNPCymruSNPGreenUKIPDemLabourvativeTotal

1252152332621852192513732652601002Unweighted base

1391882212711652182811772512471002Weighted base

841308211271-101153917592490Agree
61%69%37%41%41%16%-55%39%46%50%70%37%49%

454911310874171353361133403Disagree
33%26%51%40%42%84%45%38%47%46%42%24%54%40%

10925523-114161522109Don't know
7%5%11%19%18%-55%6%14%8%8%6%9%11%
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Opinion Poll
CATI Fieldwork : 9th-11th December 2011

Absolutes/col percents

Table 10
Q6 Do you agree or disagree with each of the following statements?
-The Government should borrow more in the short term to increase economic growth as much as possible even if it means reducing the deficit more slowly
Base: All respondents

Prepared by ComRes



 

 

 

 

 

 

 

 

  
 Unweighted 

Total 
Weighted 

Total 

   

Unweighted base 1002 1002 

   

Weighted base 1002 1002 

   

Conservative 223 221 

 22% 22% 

   

Labour 214 188 

 21% 19% 

   

Liberal Democrat 118 139 

 12% 14% 

   

Other 52 58 

 5% 6% 

   

Did not vote 273 273 

 27% 27% 

   

Don't remember 37 37 

 4% 4% 

   

Refused 87 87 

 9% 9% 

 

 

OPINION POLL  
CATI Fieldwork: 9th – 11th December 2011 

Weighting table 
Q.1 Thinking back to the general election last year, which party if any did you vote for? 
Base: All respondents 


